



外方嘉宾致辞。



外方嘉宾、外方企业与淄博企业云相聚。

在家门口对接探讨国际尖端项目

淄博—德国、以色列合作洽谈交流会成功举行

链接全球资源
助力国际合作
淄博贸促会在行动

线上,热情推介;线下,真诚互动;那端,介绍项目;这端,寻求合作。

9月28日下午,一场医药、医疗器械领域的盛会——“淄博—德国、以色列合作洽谈交流会”在淄博市贸促会国际会客厅举行。本次活动邀请到了德国、以色列及相关国际组织的多位重量级嘉宾以及包括Onepass Medical、Nervio、Mego Afek AC Ltd在内的多家行业优势企业和国际经贸咨询服务机构进行推介,更吸引了来自淄博医药、医疗器械领域的60余家包括山东新华制药股份有限公司、山东新华医疗器械股份有限公司、贝朗医疗(山东)有限公司、华润圣海健康科技有限公司、鲁维制药集团有限公司、英科医疗科技股份有限公司、淄博海泰新光光学技术有限公司、山东亚华电子股份有限公司等在内的企业现场参会,了解国际前沿技术和产品,6家德国、以色列企业与淄博12家企业,进行了一对一洽谈交流。来自世界各地200多家企业参加了线上会议。

精准聚焦

医药、医疗器械产业是淄博的传统优势产业之一,德国、以色列在该产业领域拥有许多世界顶尖的技术和项目。

正如淄博市副市长李俊杰在致辞时所说,中国与德国、以色列两国互为重要的经贸合作伙伴,淄博也一直致力于加强与德国、以色列的交流与合作,经贸合作持续深化,投资规模不断扩大。截至目前,德国对淄博市投资项目11个,以色列对淄博市投资项目1个,淄博市对德国的境外投资项目5个。2021年,淄博市实现对德国市场进出口35396万美元,实现对以色列市场进出口4482万美元。

今年以来,百年变局交织世纪疫情,经济面临的“三重压力”更加突出,超预期因素冲击陡然增加。企业开拓国际市场,寻求国际先进技术合作的愿望更加迫切。

一次线上活动,缘何能吸引淄博医药、医疗器械领域的诸多重量级企业参会?

淄博市贸促会相关负责人介绍,参会

对接顺利

本次活动,山东亚华电子股份有限公司、淄博海泰新光光学技术有限公司等12家淄博企业与外方企业进行了一对一洽谈对接。

山东亚华电子股份有限公司是医院智能通讯交互系统软硬件一体化综合解决方案提供商,产品主要应用在智慧病房、智慧门诊领域,并逐步向养老领域延伸。目前,公司凭借深厚的行业经验,强大可靠的市场需求满足能力和充沛的产能,累计为全中国8500家医院、420万张病床提供产品和服务。

“我们介绍了亚华电子的产品优势、技术优势和研发能力,期望与外方企业的合作,会帮助我们更好开拓国际市场。”山东亚华电子股份有限公司业务部经理韩显立表示。

坚持高端医用成像器械的自主研发与创新的淄博海泰新光光学技术有限公司,公司总部位于青岛,主要从事医用内窥镜器械和光学产品的研发、生产和销售,经过多年自主研发技术积累,公司形成了“光学技术、精密机械技术、电子技术及数字图像技术”四大技术平台。“围绕海泰新光的产品优势与技术优势,我

们与外企进行了一对一沟通,有意就未来发展做进一步沟通和交流。”淄博海泰新光光学技术有限公司战略投资部总监许巍表示。

到现场参会的山东鸿创医疗器械科技有限公司董事长李宪刚表示,在现场聆听了多名外方嘉宾的致辞和外企的推介后,收获颇大,既开阔了思路,又提高了视野,为公司下步开拓国际市场积累了经验和路径。

尽管是首次对接,但本次对接收到了超出预期的效果。“一对一”洽谈环节的结束时间是下午5点半,但由于前期准备充分,企业之间洽谈氛围浓厚,到下午6点半才结束。

在交流推介环节作了推介的德国贝朗医疗(山东)有限公司厂长王凌德介绍说,在“一对一”洽谈环节中,他与以色列诺威欧医疗公司首席执行官诺维·扎克进行了详细交流。“诺维·扎克介绍了Nervio术中神经检测系统的优点、应用和未来发展前景。我们互留了联系方式,下一步将进一步了解产品,进一步沟通。”王凌德说。

搭建桥梁

为助力企业更好开拓国际市场,本次活动淄博市贸促会还邀请到了淄博市政协以及淄博市发展改革委、淄博市科技局、淄博市工业和信息化局、淄博市财政局、淄博市商务局、市卫生健康委员会、淄博市外办、淄博市投资促进局,和淄博市归国华侨联合会等相关部门的分管负责人和各区县贸促会的负责人来到现场探讨合作,共谋发展。

自2021年12月5日独立运行以来,淄博市贸促会高效运作,密集拜访境外驻鲁机构,推介淄博特色优势产业与产品,搭建淄博企业开拓国际市场的桥梁和纽带。目前,淄博

市贸促会已与德国、加拿大、日本、以色列、韩国、荷兰、澳大利亚、西班牙、罗马利亚、中国台湾、中国香港等30多个国家和地区的60多家境外驻鲁机构建立联系,打牢下一步合作基础。

本次活动中,贸促会与省内最大的国际交流合作平台山东海外友好机构联合办公中心、在全球31个国家和地区拥有200多家分支机构的中国建行淄博分行就链接全球资源,搭建桥梁纽带,为广大企业提供国际化服务等内容,签署了战略合作协议。

“本次活动是淄博市贸促会策划组织的‘淄博

携手世界,深度融入全球’系列国际经贸交流活动的其中一场。”淄博市贸促会党组书记、会长李秀清表示,下一步,“淄博市贸促会将围绕淄博的优势产业开展系列精准对接活动,通过‘走出去’与‘请进来’相结合的方式,充分发挥全球资源‘链接器’、国际经贸合作‘加速器’、满足企业需求‘服务器’职能作用,不仅要做到‘锦上添花’,更要做到‘雪中送炭’,为提高淄博制造在国内国际两个市场的占有率而不懈努力。”

大众日报淄博融媒体中心记者 李进军 贾亮 蒲忠宁 郭文轩

迎国庆, 海参大优惠

火爆
销售中

抢购地址: 晨报大厦一楼大厅 (淄博市柳泉路280号)
订购热线: 13280636648
市区公交线路: 乘 35、51(西)、58、125、200、251 路公交到硅苑科技下车;
乘 126、159、185 路公交到火炬公园下车。

烟台特价刺参 特惠价 860 元/斤	特价小刺参 特惠价 1260 元/斤	野生大连刺参 特惠价 3180 元/斤
特级长岛刺参 特惠价 1580 元/斤	特级大连刺参 特惠价 1680 元/斤	大连长海县 海捕野生刺参 2560 元/斤

◎冰岛红极参100元/3斤 ◎冷蒸即食海参110元/斤 ◎特价干海参350元/斤

免费代发海参, 各区县, 送货上门, 货到付款

活动时间2022年10月1日-10月15日

买干海参即送即食海参一斤

